



山东省第二十三届运动会 山东省第九届残疾人运动会 特别报道

# 斩获45枚金牌，济宁暂列第三

## 省运会开幕临近，济宁成立开幕式总指挥部

本报济宁9月9日讯(记者汪沈) 9月9日,记者从第二十三届省运会调度会上获悉,省运会开幕式总指挥部正式成立。目前,省运会所有场馆已通过测试、验收。济宁市代表队已获得金牌45枚,总分暂列全省第三位。

记者了解到,省运会各场馆经过测试赛后,又经过了近3

个月的各项赛事检验,目前运行情况良好,所有新建、改建场馆已经通过测试、验收。同时,省运会26个大项比赛项目已顺利完成9项,正在进行5项,目前济宁市代表队已获得金牌45枚,总分暂列全省第三位。

在调度会上,济宁市长梅永红表示,当前的重点工作主要包括开幕式、安保工作、接待工作、

交通工作、环境整治及新闻宣传。其中,新成立的第二十三届省运会开幕式总指挥部下设13个工作组,对安全保卫、排练组织、表演组织、观众组织、车辆组织、新闻宣传、电力保障、场地保障等20多个大项,300多个小项的工作进行细化、落实。

济宁市委书记马平昌强调,4年来,在省委、省政府的关心支持

下,济宁市紧紧围绕“办一届高水平、有特色、精彩圆满的体育盛会”的目标,举全市之力紧锣密鼓推进场馆建设、竞技备战、环境提升、接待服务等各项筹备工作。“现在到了检验和展示的时候,我们要高标准、高质量、高效率地推进各项筹备工作,确保各项赛事活动环节流畅,万无一失,确保办赛、参赛双丰收。”

### 跆拳道、跳水 双线开赛

本报济宁9月9日讯(记者康宇) 9月9日,第二十三届省运会跆拳道项目在济宁体育中心综合馆燃起战火,来自全省15个地市的代表队300余名运动员展开激烈对抗,向该项目的冠军发起冲击。同时,跳水项目的角逐也在济宁体育中心游泳馆展开。

9日下午,济宁体育中心综合馆内,来自淄博和枣庄的两位跆拳道选手正在激情对撞。裁判宣布比赛开始后,蓝方运动员前后移动试图打乱红方运动员的步伐,而红方运动员则十分冷静,趁蓝方横踢的空当转身躲过迅速反击,先得一分。

据了解,来自全省15个地市的代表队300余名运动员参加了跆拳道项目的比赛,同时,跳水项目也在济宁体育中心游泳馆展开,全省8支代表队105名运动员参与该项目的角逐。



跆拳道运动员正在激烈对抗。

# 省运会保障运力本周全部到位

## 将严查“黑出租”,并在场馆附近治理超限超载行为



出租车驾驶员在挡风玻璃上贴上迎省运标语。本报记者李岩松摄

本报济宁9月9日讯(记者庄子帆) 9日,记者从济宁市交通运输局了解到,为给省运会提供安全、及时、舒适、优质的运输保障服务,本次一共投放了260辆运力,其中新增的30辆旅游包车将于9月14日到位。距省运会开幕还有6天,济宁市交通运输局已经制订了详细的运输保障计划。

“迎省运盛会,促济宁跨越”、“精彩省运会,魅力新济宁”……近日,穿梭在济宁大街小巷的公交车、旅游包车、出租车的车体上,有关省运会的标识随处可见。“出租车就是我们

这个城市流动的形象窗口,作为一名出租车司机,不能在卫生和文明服务方面拖后腿。”每天早上,出租车司机张师傅都将车内外仔仔细细地打扫一遍,玻璃也擦得一尘不染,用整洁清新的车内环境迎接省运会的开幕。

记者了解到,在运力方面,新增的60部公交车已经到位,车体上喷涂了省运会的标识、吉祥物等。另外,新增的30辆省际旅游包车将于9月14日到位,也将统一喷涂省运会标志和图案,届时共计260辆省运会保障运力将全部到位。

根据各项赛事的比赛时间、比赛地点及项目特点,济宁市交通运输局也制定了交通运输保障计划。7月份开始,济宁城区开展道路运输市场集中整治行动,集中29个交通执法中队、200余名执法人员,与交警、城管执法等部门密切配合,截至目前共查处各类非法违规车辆610余辆次。为提升服务水平,全市5200余名长途客运、公交车、出租车驾驶员分期分批接受了培训。而在交通各个服务“窗口”,也开展了行业文明创建活动,完善服务设施,增加出行信息服务,畅通热线电话,

努力展示交通运输行业良好形象。

“根据工作计划,对省运会期间沿途经过的国、省道及县乡公路再进行一次全面检查,尤其是在城市出入口、高速公路服务区及收费站等重点场所,并继续整治城区道路运输市场,严查‘摩的’、‘黑出租’等违法违规经营行为。”济宁市交通运输局局长宋科说,下一步,交通运输部门还将在南二环、北湖大道等省运会场馆区域主干道对车辆超限超载进行治理,这也是省运会期间整治的重点。

### 162人急救队伍 为省运保驾护航

本报济宁9月9日讯(记者李倩 通讯员孔晓) 省运会开幕式进入倒计时,为做好赛事医疗卫生保障工作,济宁市卫计委组建162人医疗救护专家组和医疗急救队伍,服务省运安全。

“根据省运会赛事日程,我们提前做出医疗卫生保障工作安排,抽调委机关、市直卫生系统33人组成医疗卫生部。”济宁市卫计委主任焦华介绍,目前济宁市组建了162人的市级医疗救护专家组和医疗急救队伍,并在赛场设置医疗救护点,人员、器械配备充足,4所定点医院也建立了急诊绿色通道,如遇突发事件可迅速妥当处理。

## 膝关节病 治一个好一个

近日在济宁,一个奇妙的骨科产品“老兵骨康膏”成了人们热议的话题,许多长期患膝关节病者上下楼关节疼痛、不能使步、久坐站起时关节就迈不动步的患者,只要用上这个产品,结果都会意想不到的好了。

由山东聊城惠民周奇人赵二虎教授研制的“老兵骨康膏”,专门针对此类病,不管病情有多重,病史有多久,只要

用“老兵骨康膏”贴敷几次就能立竿见影,几乎百发百中,实践一查就贴下来,连续用药一个月就能爬山,散步,根本不用吃药打针,数平本,象正常人一样生活。急、重患者 24小时贴敷!

济宁冠林于王王先生叙述:膝关节痛,积水,僵硬,拍片诊断为关节间隙狭窄、骨质增生、滑膜炎,不到60岁就上了拐杖,痛苦之中突然发现了

## 口腔溃疡咽炎或导致慢性肾炎

济南泉城医院院长李五斌 新成荷:“大夫,我有口腔溃疡,多年来一直伴有慢性咽炎、关节疼痛、生疔毒瘡,最近出现乏力、头晕、烦躁不安、贫血、血压升高、脸色苍白、浮肿等,你帮我看看我得的到底是什么病?”烟台患者柳云(化名)一边说一边拿出一沓化验单交给济南泉城医院免疫病专家李五斌。

“你得的这个病不是一般的复发性口腔溃疡,而是白塞氏病(白塞氏综合征),根据症状,需要进一步检查,很可能是终末期白塞氏(慢性肾炎或早期尿毒症)。”李五斌主任说。“啊?什么?我得的白塞氏病,尿毒症?还能治吗?”柳女士说闻声身子有些发抖。李主任说,很多人都认为口腔溃疡、慢性咽炎不痛,吃点去火药、用点西瓜霜、维生素、冰硼散就可以啦,其实,口腔溃疡与肾脏大系,全身复发危害严重,不仅会增加肾脏病风险,后期还会导致肾衰竭,从而增加患慢性肾炎、尿毒症、肾功能不全等风险。但是,只要树立科学防治理念,尽早治疗,不管是口腔溃疡还是白塞氏病都是可以治好的。

李五斌主任说,口腔溃疡及慢性咽炎发病原因与免疫因素有重大关系,引起口腔溃疡的相关疾病有:白塞氏病、唐平氏病、口腔癌、虹膜炎、天疱疮、类天疱疮、风湿病、类风湿病、白线减少症、慢性咽炎、放疗后口腔溃疡、肾结石、慢性肾炎、尿毒症等,科学对病,口腔溃疡是可以治愈的。如果口腔溃疡反复发作7天不愈,就应该及时到专业医院进行检查,谨防口腔溃疡演变或发展为慢性肾炎、尿毒症。

济南泉城医院李五斌主任采用美国引进独创技术“血管免疫调节疗法”及齐鲁中医药研究创新最新特效药物“口腔免疫球蛋白系列方剂”,标本兼治。治疗复发性口腔溃疡、白塞氏病、唐平氏病、天疱疮、类天疱疮、虹膜炎、风湿病、类风湿病、慢性肾炎、慢性肾炎、口腔癌等免疫疾病,疗效显著。自1986年以来,已有近20万患者康复痊愈,深受患者好评。

咨询电话: 400-090777 或 0531-99190393 专家QQ: 400090777 地址: 济南市解放路3号向博由 官方网站: www.kf0531.com

## 求医问药

广告电话: 2366539 2366549

